

PROTOKOLL RA 11/2021

Datum: 2021-11-09

Plats: Teamsmöte

Närvarande: * Claes G Elofsson, Ordförande
(* = beslutande) * Lisa Källberg, Ledamot
* Olle Odsell, Ledamot
Bengt-Åce Gustavsson, Adjungerad
Helene Filander, Adjungerad

Förhinder:
Fredrik Lestrup, Adjungerad

-
- § 140 **Mötets öppnande**
 - § 141 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 142 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 143 **Transportmedel i parkeringsdepå**
 - § 144 **Adjungerad ungdom**
 - § 145 **Time Attack**
 - § 146 **Landslag**
 - § 147 **Sjukvårdsreglemente**
 - § 148 **Racesam-möte**
 - § 149 **Isracingskalender**
 - § 150 **SGA-träff**
 - § 151 **CL-kurs Elit**
 - § 152 **CL-kurs isracing**
 - § 153 **Ginetta GT5 Challenge**
 - § 154 **Särskild prövning/Dispens**
 - § 155 **Nästa möte**
 - § 156 **Mötets avslutande**
-

§ 140 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

§ 141 **Föregående mötesprotokoll**

Det upprättade protokollet RA 10/2021 har tidigare via mailbeslut kontrollerats, justerats och lagts till handlingarna.

§ 142 **Fastställande av mötets dagordning**

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 143 **Transportmedel i parkeringsdepå**

Utskottet tar upp punkten om transportmedel (sparkcyklar och liknande) till årets SGA-träff för input från representanter.

§ 144 **Adjungerad ungdom**

Vi är fullständigt eniga i att erbjuda Anna Axehult plats i utskottet som adjungerad ungdom. CGE meddelar Anna.

§ 145 Time Attack

HF berättar om läget i TA. Man hoppas kunna fastställa tävlingskalendern för säsongen 2022 inom kort.

§ 146 Landslag

Utskottet går igenom potentiella kandidater till landslaget. BÅG och LK författar ett brev med frågeställningar till Pier.

§ 147 Sjukvårdsreglemente

Ett uppdaterat Sjukvårdsreglemente är klart och kommer att skickas in för publicering. CGE handlägger.

§ 148 Racesam-möte

BÅG berättar utifrån den skriftliga rapporten om Racesams möte i Jönköping.

§ 149 Isracingskalender

Utskottet har fått förslag till kalender för kommande säsong. Beslut om godkännande tas vid senare tillfälle. CGE koordinerar med isracing-arrangörerna.

§ 150 SGA-träff

CGE har skickat över ett utkast till programpunkter för helgen. Övriga medlemmar ger synpunkter fram till kommande helg.

§ 151 CL-kurs Elit

Ny offert har inkommit som studeras innan godkännande. CGE förhandlar/handlägger.

§ 152 CL-kurs isracing

Det planeras för en CL-kurs för isracing i januari.

§ 153 Ginetta GT5 Challenge

Ginetta GT5 Challenge ansöker via promotor Leif Lindström att gradera upp mästerskapsstatusen för klassen från JRM till RM. Motivet är att andelen juniorförare minskat drastiskt de senaste två åren. Utskottet ser positivt på ansökan och vidarebefordrar denna till Förbundsstyrelsen för ett slutligt beslut. CGE handlägger.

§ 154 Särskild prövning/Dispens

Inga ärenden

§ 155 Nästa möte

Digitalt möte 9/12

§ 156 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Lisa Källberg

Claes G Elofsson